HannoHnanbeHbIi HcciienoBaTenbCKkuil yausepeurer “MON”
Kageopa obweii gpusuxu u ss0eprozo cunmesa

JIABOPATOPHA PABOTA Ne2

N3YYEHUE JTUHAMUKU NTOCTYHATEJBHOI'O ABKEHUSA TBEPOI'O TEJIA

Macca 6pycka

Macca neperpyska

Macca QToporaacToBoi miIacTUHKA

Yckopenne cBOOOIHOTO NaieHUs
Paccrosinue npoiiieHHOe OPYCKOM I10

1O HAKJIOHHOM IILIOCKOCTH

JlaHHBIE YVCTAHOBKU
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HAKJIOHHOM IJIOCKOCTHU
Tabmuua 1
Crenudukanysi I3MEPUTEIbHBIX IIPHOOPOB
HazBanue nmpubopa u | Ilpenensr uamepenus ena nenenus HNucTpymenTanbHas
ero THI MOTPEUTHOCTh
CexyHnomep
JInnetika
Tpancnioptup
Tabnuma 2
Pe3yabTaThl OMBITOB [0 OMPEICTICHUIO YTIIOB Oipex U KOOPDHUIIMECHTOB TPCHUS CKOIBKCHUS L
Macca 6pycka Macca 6pycka ¢ Macca 6pycka ¢ ¢pTopomiacToBon
(b TOpOMIACTOBOM TIIACTUHKOMN MJJACTUHKOW U NIEPErpy3KOM
mi = r mi+msz= r mi+mz+mx= r
Ne onbiTa | @1 npex, ° Ne omreiTa 02 mper, ° No oneITa 03 mpen, ©
1 1 1
2 2 2
3 3 3
_1npeg _anea _1npea
pa 2 13
Tabmuma 3
Pe3yibTaThl OMBITOB MO OTIPE/IeISHUI0 YCKOPEHHS OpycKa o = N
Ne onbiTa 71,C
I'PYIIITA
2 CTYIAEHT
3 JATA BBITIOJIHEHIM A
g ITPEITIOJIABATEJIb
T1,C







